



В Волгограде бывший сотрудник службы исполнения наказаний признан виновным во взяточничестве

Собранные следственным отделом по Центральному району города Волгоград СУ СКР по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя начальника исправительного центра УФСИН по области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что в мае 2021 года фигурант, исполняя обязанности начальника исправительного центра, обратился к ранее знакомому мужчине – директору коммерческой организации, с предложением о заключении государственного контракта между исправительным учреждением и организацией по капитальному ремонту окон на сумму около 400 тысяч рублей. При этом, для заключения такого контракта осужденный потребовал так называемый «откат» в размере 10% от суммы контракта, на что предприниматель согласился.

После заключения государственного контракта, по указанию виновного оговоренная сумма денежных средств была переведена на расчетный счет женщины, которая приходилась ему знакомой.

Преступная деятельность должностного лица была вскрыта сотрудниками УФСБ России по Волгоградской области и оперативными сотрудниками собственной безопасности регионального управления ФСИН России.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3,5 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима, с лишением права занимать должности в органах власти и управления 1,5 года, а также с лишением специального звания «полковник внутренней службы».

01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1814063>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
